

**АКЦИЯ**

## И в старьй Новый год Дед Мороз письмо принесет

Почтовики продлевают прием заказов на праздничную услугу

*Десятки тысяч подарочных наборов «Письмо Деда Мороза» получили адресаты в стране и за рубежом в новогодние праздники. Услуга РУП «Белпочта» оказалась настолько популярной и востребованной, что на предприятии решили продлить прием заказов на нее до 14 января, выпустив дополнительный тираж подарочных наборов. Цена подарочного портфельчика с массой полезного внутри теперь со скидкой 25 % и составляет 60 тысяч рублей.*

Праздники продолжаются. И еще можно успеть сделать своим близким подарки. Письмо включает рамку для фото, гирлянду-конструктор, развивающие детские игры, набор витражных клеек, елочные шарики-открытки, сертификаты юного посткроссера и юного филателиста. К слову, обладатели новогодних писем от Деда Мороза смогут получить ответный подарок — набор марок, отправив до 1 февраля 2013 года разукрашенную почтовую карточку из подарочного набора по указанному на ней адресу.

**Инна АЛЕКСАНДРОВА**

**ВЕРНІСАЖ**

## З водарам лета

Мастацкая галерэя «Універсітэт культуры», што ў Палацы Рэспублікі, экспануе вынікі арт-пленэра «Лета ў правінцыі»

*У ліпені мінулага года амаль 20 мастакоў Міншчыны, а таксама Ліды і Бабруйска натхнёна занатоўвалі на сваіх палотнах пейзажы Смалявіцкага краю. Праект быў арганізаваны пры падтрымцы Смалявіцкага райвыканкама ў супрацоўніцтве з грамадскай арганізацыяй «Беларускі зялёны крыж». Ён даў магчымасць мастакам-педагогам, якія выкладаюць у мастацкіх школах, гімназіях і ВНУ, паказаць уласнае майстэрства, свой творчы патэнцыял і падзяліцца вопытам з калегамі. Як вынік — у раёне з'явілася цікавая перасоўная экспазіцыя, якая ўжо зрабіла сваё падарожжа па аграгарадках і вёсках Смалявіччыны.*



Фота Аляксандра ВАЛДАЎЬКО

І вось зараз лепшыя работы прадставіла на суд аматараў жы-

вапісу адна з самых вядомых галерэй сталіцы. «Выстава стала для

жыцця да 19 студзеня, а надалей плануецца ваяж па тых

гарадах, дзе жывуць і працуюць мастакі — удзельнікі пленэра.

Увогуле, у Смалявічах апошнім часам актыўна ажыццяўляюцца самыя розныя творчыя праекты. І гэта вельмі паказальна. Адметна, што адбываецца гэта пры непасрэднай падтрымцы мясцовай улады, якая з энтузіязмам, нефармальна ставіцца да любой ідэі. Таму і атрымліваюцца справы, якія ўжо традыцыйна выходзяць за межы раёна.

Намеснік старшыні Смалявіцкага райвыканкама Аляксандр Шлыкаў упэўнены, што для таго, каб творчая ініцыятыва з'яўлялася і развівалася, улада павінна ствараць самыя спрыяльныя магчымасці. «Трэба, каб кожны чалавек, у якога ёсць цікавая і карысная ідэя, ведаў, што першае, куды трэба ісці, — гэта ў райвыканкам. І там яго зразумеюць і падтрымаюць. Мастацтва і творчасць маюць у сабе вялікі выхаваўчы і духоўны патэнцыял, вельмі важна гэта развіваць. А калі аб'ядноўваюцца творчыя людзі, то нараджаюцца пленэры, выставы і гэтак далей. Увогуле, была задума зрабіць «Лета ў правінцыі» пазнавальным творчым брэндам смалявіцкай зямлі, каб праект далей развіваўся як магутны культурны форум, да якога далучацца іншыя накірункі. Было б карысна, каб не засталася па-за справай і сфера турыстычнага бізнесу. Спектр магчымасцей неабмежаваны, і сёння мы чакаем канкрэтных прапаноў», — падзяліўся планами Аляксандр Шлыкаў.

**Марына БАРАДАЎКА, «Р»**  
На здымку: падчас агляду экспазіцыі.